

OBEC VAVŘINEC

Vavřinec 92, 679 13 Sloup, IČO: 00281204



Tisková zpráva č. 2/2011

Otevření nové knihovny ve Veselici.

V pátek **8. dubna 2011** se uskutečnilo slavnostní otevření nové knihovny ve Veselici, jedné ze 4 místních částí obce Vavřinec. Ta je umístěná v budově Kulturního domu, který v současné době prochází celkovou rekonstrukcí, která byla zahájena v červenci roku 2011 její I. etapou. Tato etapa obsahuje vedle zbudování nové knihovny ještě zbudování nové hasičské zbrojnice a 1 bytu. Předání nové hasičské zbrojnice veselickým hasičům se uskuteční v polovině června, v rámci oslav 90. výročí založení sboru. Byt bude dokončený a pronajatý v příštím roce. Celkové náklady na novou knihovnu činí cca 2,8 mil. Kč. Z toho 1 mil. Kč uhradila obec z rozpočtu obce a 1,8 mil. Kč bude kryto dotací ze Státního zemědělského intervenčního fondu v rámci Programu rozvoje venkova. Projekt je jedním z 19 projektů realizovaných na území 52 obcí, na nichž MAS Moravský kras o.s. působí, a které byly vybrány k podpoře v rámci I. Výzvy vyhlášené MAS Moravský kras o.s. vyhlášené ve II. polovině roku 2009.

Knihovna je vybavena tak, aby v ni bylo možné vedle půjčování knih organizovat i menší besedy, ale také výstavy a další aktivity jako např. tvořivé dílny, pod. Mezi vybavení patří dataprojektor s plátnem, koutek pro děti, návštěvníci mohou využít 2 pracoviště s přístupem na Internet, samozřejmě je sociální zařízení. Knižní fond prošel celkovou revizí, který prováděla knihovnice pí. Olga Hájková postupně od listopadu loňského roku. Tato revize umožní zpřístupnit od 15. dubna 2011 fond za pomoci knihovnického programu Clavius REKS čtenářům dálkovým přístupem, pomocí sítě Internet. Za velice významné považují, že se současné knihovnici pí. Olze Hájkové, která působí ve své funkci od září roku 2007, podařilo zvýšit návštěvnost knihovny z počtu 30 registrovaných čtenářů v roce 2007 na současných 60 čtenářů. To se jí podařilo i díky projektům realizovaným v roce 2009 a 2010 za finanční podpory z Ministerstva kultury ČR v rámci programu K21 (Knihovna 21. století).

Také pro letošní rok byl projekt veselické knihovny, podaný do uvedeného dotačního programu, podpořený a tak se mohou občané ve Veselici, ale i v okolí, těšit na celkem 11 zajímavých akcí. Prostory knihovny si budou moci prohlédnout i návštěvníci letošního Velikonočního jarmarku, který se uskuteční v sobotu 23. dubna 2011 na rozhledně Podvrší u Veselice. Knihovna bude v uvedený den otevřena v době od 9 do 18 hod.

Více informací o otevření nové knihovny získáte na adrese <http://www.vavrinec.cz/>. Informace o činnosti knihovny najdete na adrese <http://mk-veselice.webnode.cz/>.

Ve Vavřinci 11.4.2011

Miloslav Novotný, starosta obce, č.t. 725116593

starosta@vavrinec.cz